
Avertissement de sécurité Typologie : Expresso avec broyeur Voici un avertissement de sécurité multilingue
pour les machines expresso avec broyeur, conforme aux exigences mentionnées, et respectant les
contraintes de longueur et de format :

**Avertissement de Sécurité Important – Machine Expresso avec Broyeur**

**Important Safety Warning – Espresso Machine with Bean Grinder**

**Advertencia de Seguridad Importante – Cafetera Expreso con Molinillo**

**Aviso de Segurança Importante – Máquina de Café Expresso com Moedor**

**Wichtiger Sicherheitshinweis – Espressomaschine mit Mahlwerk**

**Avviso di Sicurezza Importante – Macchina per Espresso con Macinacaffè**

**Belangrijke Veiligheidswaarschuwing – Espressomachine met Bonenmaler**

---

**Français**

**Avertissement de Sécurité Important – Machine Expresso avec Broyeur**

Avant d'utiliser votre machine expresso, lisez attentivement ce manuel d'utilisation et conservez-le pour
référence future.

* **Risque d'électrocution:** Ne plongez jamais l'appareil, le cordon d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou
tout autre liquide. Assurez-vous que vos mains sont sèches avant de brancher ou de débrancher la
machine. N'utilisez pas l'appareil avec un cordon ou une fiche endommagée. * **Risque de brûlure:** Les
surfaces chaudes peuvent provoquer des brûlures. Ne touchez pas les parties chaudes de la machine
pendant ou après son utilisation. Laissez l'appareil refroidir complètement avant de le nettoyer. *
**Surveillance nécessaire:** Une surveillance étroite est nécessaire lorsque l'appareil est utilisé par ou à
proximité d'enfants. Gardez l'appareil hors de portée des enfants. * **Utilisation appropriée:** Utilisez
uniquement l'appareil pour l'usage prévu, tel que décrit dans ce manuel. * **Nettoyage et entretien:**
Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer. Nettoyez régulièrement la machine selon les
instructions. * **Réparations:** Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Contactez un technicien
qualifié pour toute réparation. * **Alimentation :** utiliser uniquement la tension correcte de votre pays.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

---

**English**

**Important Safety Warning – Espresso Machine with Bean Grinder**

Before using your espresso machine, carefully read this user manual and keep it for future reference.

* **Risk of Electric Shock:** Never immerse the appliance, power cord, or plug in water or any other liquid.
Ensure your hands are dry before plugging in or unplugging the machine. Do not use the appliance with a
damaged cord or plug. * **Risk of Burns:** Hot surfaces can cause burns. Do not touch hot parts of the
machine during or after use. Allow the appliance to cool down completely before cleaning. * **Supervision
Required:** Close supervision is necessary when the appliance is used by or near children. Keep the
appliance out of reach of children. * **Proper Use:** Use the appliance only for its intended purpose as
described in this manual. * **Cleaning and Maintenance:** Always unplug the appliance before cleaning.
Clean the machine regularly according to the instructions. * **Repairs:** Do not attempt to repair the
appliance yourself. Contact a qualified technician for any repairs. * **Power:** Only use the correct voltage
for your country.



This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

---

**Español**

**Advertencia de Seguridad Importante – Cafetera Expreso con Molinillo**

Antes de usar su cafetera expreso, lea atentamente este manual de usuario y guárdelo para futuras
consultas.

* **Riesgo de Descarga Eléctrica:** Nunca sumerja el aparato, el cable de alimentación o el enchufe en
agua u otro líquido. Asegúrese de que sus manos estén secas antes de enchufar o desenchufar la máquina.
No utilice el aparato con un cable o enchufe dañado. * **Riesgo de Quemaduras:** Las superficies calientes
pueden causar quemaduras. No toque las partes calientes de la máquina durante o después de su uso.
Deje que el aparato se enfríe completamente antes de limpiarlo. * **Supervisión Necesaria:** Se requiere
una estrecha supervisión cuando el aparato es utilizado por o cerca de niños. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los niños. * **Uso Adecuado:** Utilice el aparato solo para el propósito previsto, tal como se
describe en este manual. * **Limpieza y Mantenimiento:** Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo.
Limpie la máquina regularmente según las instrucciones. * **Reparaciones:** No intente reparar el aparato
usted mismo. Contacte a un técnico cualificado para cualquier reparación. * **Fuente de Alimentación:**
Utilice únicamente el voltaje correcto para su país.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

---

**Português**

**Aviso de Segurança Importante – Máquina de Café Expresso com Moedor**

Antes de utilizar a sua máquina de café expresso, leia atentamente este manual do utilizador e guarde-o
para referência futura.

* **Risco de Choque Elétrico:** Nunca mergulhe o aparelho, o cabo de alimentação ou a ficha em água ou
qualquer outro líquido. Certifique-se de que as suas mãos estão secas antes de ligar ou desligar a máquina.
Não utilize o aparelho com um cabo ou ficha danificada. * **Risco de Queimaduras:** As superfícies quentes
podem causar queimaduras. Não toque nas partes quentes da máquina durante ou após a sua utilização.
Deixe o aparelho arrefecer completamente antes de o limpar. * **Supervisão Necessária:** É necessária
uma supervisão atenta quando o aparelho é utilizado por ou perto de crianças. Mantenha o aparelho fora do
alcance das crianças. * **Utilização Adequada:** Utilize o aparelho apenas para o fim a que se destina,
conforme descrito neste manual. * **Limpeza e Manutenção:** Desligue sempre o aparelho antes de o
limpar. Limpe a máquina regularmente de acordo com as instruções. * **Reparações:** Não tente reparar o
aparelho sozinho. Contacte um técnico qualificado para quaisquer reparações. * **Alimentação:** Utilize
apenas a voltagem correta para o seu país.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre a segurança dos
produtos e em conformidade com o RGPD.

---

**Deutsch**

**Wichtiger Sicherheitshinweis – Espressomaschine mit Mahlwerk**

Bevor Sie Ihre Espressomaschine verwenden, lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.



* **Stromschlaggefahr:** Tauchen Sie das Gerät, das Netzkabel oder den Stecker niemals in Wasser oder
andere Flüssigkeiten. Stellen Sie sicher, dass Ihre Hände trocken sind, bevor Sie die Maschine ein- oder
ausstecken. Verwenden Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel oder Stecker. *
**Verbrennungsgefahr:** Heiße Oberflächen können Verbrennungen verursachen. Berühren Sie keine
heißen Teile der Maschine während oder nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Gerät vor der Reinigung
vollständig abkühlen. * **Aufsicht Erforderlich:** Eine enge Überwachung ist erforderlich, wenn das Gerät
von oder in der Nähe von Kindern verwendet wird. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von
Kindern auf. * **Ordnungsgemäße Verwendung:** Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen
Zweck, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. * **Reinigung und Wartung:** Ziehen Sie immer den
Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät reinigen. Reinigen Sie die Maschine regelmäßig gemäß
den Anweisungen. * **Reparaturen:** Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden Sie sich
für Reparaturen an einen qualifizierten Techniker. * **Stromversorgung:** Verwenden Sie nur die richtige
Spannung für Ihr Land.

Dieses Dokument wird automatisch in Übereinstimmung mit den europäischen
Produktsicherheitsvorschriften und der DSGVO erstellt.

---

**Italiano**

**Avviso di Sicurezza Importante – Macchina per Espresso con Macinacaffè**

Prima di utilizzare la macchina per espresso, leggere attentamente questo manuale d'uso e conservarlo per
future consultazioni.

* **Rischio di Scossa Elettrica:** Non immergere mai l'apparecchio, il cavo di alimentazione o la spina in
acqua o altri liquidi. Assicurarsi che le mani siano asciutte prima di collegare o scollegare la macchina. Non
utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina danneggiati. * **Rischio di Scottature:** Le superfici calde
possono causare scottature. Non toccare le parti calde della macchina durante o dopo l'uso. Lasciare
raffreddare completamente l'apparecchio prima di pulirlo. * **Supervisione Necessaria:** È necessaria una
stretta supervisione quando l'apparecchio viene utilizzato da o vicino a bambini. Tenere l'apparecchio fuori
dalla portata dei bambini. * **Uso Appropriato:** Utilizzare l'apparecchio solo per lo scopo previsto, come
descritto in questo manuale. * **Pulizia e Manutenzione:** Scollegare sempre l'apparecchio prima di pulirlo.
Pulire regolarmente la macchina secondo le istruzioni. * **Riparazioni:** Non tentare di riparare l'apparecchio
da soli. Contattare un tecnico qualificato per qualsiasi riparazione. * **Alimentazione:** Utilizzare solo la
tensione corretta per il proprio paese.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il RGPD.

---

**Nederlands**

**Belangrijke Veiligheidswaarschuwing – Espressomachine met Bonenmaler**

Lees, voordat u uw espressomachine gebruikt, deze gebruikershandleiding zorgvuldig door en bewaar deze
voor toekomstig gebruik.

* **Risico op Elektrische Schok:** Dompel het apparaat, het netsnoer of de stekker nooit onder in water of
andere vloeistoffen. Zorg ervoor dat uw handen droog zijn voordat u de machine in- of uitplugt. Gebruik het
apparaat niet met een beschadigd snoer of stekker. * **Risico op Brandwonden:** Hete oppervlakken
kunnen brandwonden veroorzaken. Raak geen hete onderdelen van de machine aan tijdens of na gebruik.
Laat het apparaat volledig afkoelen voordat u het reinigt. * **Toezicht Vereist:** Nauwlettend toezicht is
noodzakelijk wanneer het apparaat wordt gebruikt door of in de buurt van kinderen. Houd het apparaat
buiten bereik van kinderen. * **Correct Gebruik:** Gebruik het apparaat alleen voor het beoogde doel, zoals
beschreven in deze handleiding. * **Reiniging en Onderhoud:** Haal altijd de stekker uit het stopcontact
voordat u het apparaat reinigt. Reinig de machine regelmatig volgens de instructies. * **Reparaties:**
Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde technicus voor



eventuele reparaties. * **Stroomvoorziening:** Gebruik alleen de juiste spanning voor uw land.

Dit document is automatisch gegenereerd in antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.


